
Zpráva o činnosti městské knihovny za rok 2020

Dle zákona č. 128/2000 Sb. je městská knihovna organizační složka města Nové Sedlo.

V minulém roce jsme zažádali  o dotaci  z programu VISK 3 na nový program Tritius a server.  V
dotačním řízení jsme byli úspěšní, a díky tomu si od koncem roku 2020 mohou naši čtenáři užívat náš
přehlednější katalog. Prošli jsme řádným zaškolením a nový program je pro nás skvělým přínosem.

Celý rok byl pro nás velice smutným. I nás zasáhl nouzový stav. Knihovna je společenským centrem,
vždy pro naše čtenáře otevřená. Místem, kde si mnozí z nás odpočinou a rádi se ztrácí v příbězích.
Tento rok jsme si uvědomili, jak jsou pro nás naši čtenáři důležití. Velice nás trápilo, že jsme i my
museli zavřít naše dveře a nemohli jsme půjčovat nové knihy, které tu na ně čekají. Snažili jsme se
našim  čtenářům  vyjít  maximálně  vstříc,  jak  zrušením  poplatků,  tak  půjčováním  ,,mezi  dveřmi‘‘.
Věříme, že se už zanedlouho vše vrátí k normálu. Během této doby jsme obnovovali knihovní fond,
dělali revizi a třídili časopisy. 

I  za  nepříznivé  situace  kdy  jsme  během  roku  měli  několikrát  zavřenou  knihovnu,  nebo  nějaká
omezení, čtenáři knihovnu nezklamali a i tak proběhlo několik výpůjček:

Během nouzového stavu  jsme obnovovali  knihovní  fond,  který  se  rozrostl  o  1 112 nových  knih.
Vyřadili jsme celkem 832 knih, které byly zastaralé a značně poničené:

V letošním  roce  bylo  aktivních  223  čtenářů,  kterým  moc  děkujeme,  za  návštěvu  i  za  takto
nepříznivých podmínek:



  

V první  polovině roku,  kdy nás zatím netrápila nejrůznější  opatření,  jsme přeci  jen stihli  pár akcí
uskutečnit. Například kniha pro prvňáčka, kde nás navštěvovala 2x do měsíce základní škola a my
jsme se podívali společně se Zajícem Felixem po cestě kolem světa. Pandemie nám bohužel zabránila
v pasování na čtenáře, který máme stále v plánu tento rok. Další z krásných akcí kde jsme zvládli
pouze místní kolo s 4. a 5. ročníkem základní školy ,,Nekoktám čtu!!‘‘. Krajské kolo bylo zrušeno.
Zvládli jsme si vytvořit pár stránek encyklopedie, komiksu a my už se těšíme, až v tom budeme moc
pokračovat.  Také  se  uskutečnili  besedy  se  školkou,  kde  jsme  si  zahráli  divadýlko.  Navštívil  nás
spisovatel  Jan  Opatřil,  který  seznámil  žáky 3.  a  4.  ročníku s kapříkem Metlíkem.  V červnu jsme
uspořádali  bazar knih,  kde jsme výtěžek věnovali  dětskému domovu v Horním Slavkově.  V rámci
možností po celý rok probíhala výuka anglického a německého jazyk pro děti od 3-6 let, ve kterém
nadále pokračujeme. Závěrem roku dorazil Otta Hofman mladší, syn slavného spisovatele a scénáristy
Otty Hofmana,  který společně se spisovatelem Ondřejem Slaninou popřáli  našim čtenářům krásné
svátky. 

             
Lekce německého jazyka s paní Petrou Rubášovou      Návštěva školky v knihovně

Upoutávky na veškerou činnost knihovny vkládáme na knihovnický facebook a na facebook města.

Děkuji všem, kteří nám byli ku pomoci během celého roku např. jako čtenáři při projektu „Knížka pro
prvňáčka“ a dalším. 

V Novém Sedle dne 07. 01. 2021 Michaela Sienková 


